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User manual | English
Function overview

    4. Knob: Volume adjustment or brightness adjustment
    3. G3: Next song or change lighting effect
    2. G2: Play/pause or store customized lighting effect
    1. G1: Prev song or lighting effect of game mode

    5. FN+WIN: WIN lock / Unlock
    6. Num lock indicator
    7. Caps lock indicator
    8. Win lock indicator
Multimedia function description:
Note: Press the FN key �rst, and then press another key together.

Packaging Contents
    1. Wired mechanical gaming keyboard
    2. User manual and important information
System requirement

Technical speci�cations

    1. 1*USB port
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 or later; Linux V1.24 and above; 
    Mac OS 10.5 and above;

    1. Connectivity:  USB wired
    2. Number of keys: 108/109/111
    3. Keyboard keys lifespan: 50 million keystrokes
    4. Cable length: 1.6 m
    5. Product dimension: 507*132*39 mm
    6. Product weight: 860±10 g
Trouble shooting
    1. Make sure that the USB connector of the product has been correctly plugged 
    into the USB port of the computer.
    2. Make sure the computer meets the minimum system requirement. 

    or nearest retailer. Please do not disassemble the product by force.
    If you can't solve the problem, please try to �nd the solution from Philips website 

Attention
    1. Please use dry and soft cloth to clean the product.
    2. Do not fold or bend the product.
    3. Do not disassemble the product by force.
    4. Do not get in the rain or in the sun or �re.
    5. Do not �ush directly with water.
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Gaming Keyboard

SPK8605

Momentum 6000 

User manual

Prev song

Stop

Mute

Volume +

Volume -

Media player

FuntionKey FuntionKey

Play / Pause

WIN lock / Unlock

Restore the default lighting effect

Calculator

Search

Homepage

E-mail

Next song

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD and direction keys exchange each 
other's function
Speed +, 5 levels adjustable. 
(effective in breathing/streaming lighting mode)

(effective in breathing/streaming lighting mode)
Long press for more than 2 seconds,  switch
between the dark mode and the lighting mode.

Speed -, 5 levels adjustable. 

Knob

Function
Mode

Dark mode (default) Prev song

Rotating
the knob
Volume 
adjustment 

G1 G2 G3

Play / Pause
Brightness
adjustment

Lighting effect 
of gaming mode

Record/Store customized
lighting effect

change lighting 
effect 

Next song

Lighting mode

Gebruikershandleiding | Nederlands
Functieoverzicht

    4. Knop: volumeregeling of helderheidsaanpassing

 1. G1: Vorig liedje; Lichteffect van gamemodus
 2. G2: Speel / pauze; Bewaar aangepast lichteffect
 3. G3: Volgende liedje; Verander het lichteffect

    5. FN + WIN: WIN vergrendelen / ontgrendelen
    6. Num lock-indicator
    7. Caps lock-indicator
    8. WIN lock-indicator
Multimedia functie beschrijving:
Opmerking: druk eerst op de FN-toets en druk vervolgenstegelijkertijd op een 
andere toets.

 

Inhoud verpakking
    1. Bedraad mechanisch gamingtoetsenbord
    2. Gebruikershandleiding en belangrijke informatie
Systeemvereiste

Technische speci�caties

    1. 1 * usb-poort
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 of hoger; Linux V1.24 en hoger; 
    Mac OS 10.5 en hoger;

    1. Connectiviteit:  USB bedraad
    2. Aantal sleutels: 108/109/111
    3. Levensduur toetsenbordtoetsen: 50 miljoen toetsaanslagen
    4. Kabellengte: 1,6 m
    5. Productafmetingen: 507 * 132 * 39 mm
    6. Gewicht van het product: 860±10 g
Probleemoplossen
    1. Zorg ervoor dat de USB-connector van het product correct is aangesloten op de 
    USB-poort van de computer.
    2. Zorg ervoor dat de computer voldoet aan de minimale systeemvereisten.
    Als u het probleem niet kunt oplossen, probeer dan de oplossing te vinden op de
    Philips-website of de dichtstbijzijnde winkel.Demonteer het product niet met geweld.
Aandacht
    1. Gebruik een droge en zachte doek om het product te reinigen.
    2. Vouw of buig het product niet.
    3. Demonteer het product niet met geweld.
    4. Kom niet in de regen of in de zon of in vuur.
    5. Spoel niet direct met water.

07

Vorig liedje

Stoppen

Dempen

Volume +

Volume -

Mediaspeler

FunctieSleutel FunctieSleutel

Speel / pauze

WIN vergrendelen / ontgrendelen

Herstel het standaard lichteffect

Rekenmachine

Zoeken

Startpagina

E-mail

Volgende liedje

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD en richtingstoetsen wisselen elkaars functie uit

in ademhalings- / streaming verlichtingsmodus)
Snelheid +, 5 instelbare niveaus. (effectief

Snelheid -, 5 instelbare niveaus. (effectief

Houd langer dan 2 seconden ingedrukt, schakel 
tussen de donkere modus en de verlichtingsmodus

 in ademhalings- / streaming verlichtingsmodus)

Knop

Functie
Modus
Donkere modus 
(standaard) Vorige nummer  

Draai aan 
de knop
Volumeregeling

G1 G2 G3

Speel pauze

Helderheid 
aanpassen gamemodus

Lichteffect van Bewaar aangepast 
lichteffect

Verander het 
lichteffect 

Volgende liedje

Verlichtingsmodus
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Instrukcja obsługi | Polski
Przegląd funkcji
    1. G1: Poprzednia piosenka; Efekt świetlny trybu gry
    2. G2: Odtwórz / wstrzymaj; Zapisz dostosowany efekt oświetlenia
    3. G3: Następna piosenka; Zmień efekt oświetlenia
    4. Pokrętło: regulacja głośności lub regulacja jasności
    5. FN + WIN: blokada / odblokowanie WIN
    6. Wskaźnik blokady numeru
    7. Wskaźnik blokady wielkich liter
    8. Wskaźnik blokady WIN
Opis funkcji multimedialnych:
Uwaga: Najpierw naciśnij klawisz FN, a następnie naciśnij razem inny klawisz.

 

Zawartość opakowania
    1. Przewodowa mechaniczna klawiatura do gier
    2. Instrukcja obsługi i ważne informacje
Wymagania systemowe

Specy�kacja techniczna

    1. 1 * port USB
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 lub nowszy; Linux V1.24 i
    nowsze; Mac OS 10.5 i nowsze;

    1. Łączność:  przewodowy USB
    2. Liczba kluczy: 108/109/111
    3. Żywotność klawiszy klawiatury: 50 milionów naciśnięć klawiszy
    4. Długość kabla: 1,6 m
    5. Wymiary produktu: 507 * 132 * 39 mm
    6. Waga produktu: 860±10 g
Rozwiązywanie problemów
    1. Upewnij się, że złącze USB produktu zostało prawidłowo podłączone do portu 
    USB komputera.
    2. Upewnij się, że komputer spełnia minimalne wymagania systemowe.
    Jeśli nie możesz rozwiązać problemu, spróbuj znaleźć rozwiązanie w witrynie     

    produktu na siłę.
    internetowej �rmy Philips lub w najbliższym sklepie. Prosimy nie demontować

Uwaga
    1. Do czyszczenia produktu używaj suchej i miękkiej szmatki.
    2. Nie składaj ani nie zginaj produktu.
    3. Nie demontuj produktu na siłę.
    4. Nie wystawiać na deszcz, słońce ani ogień.
    5. Nie spłukiwać bezpośrednio wodą.

Poprzednia piosenka

Zatrzymać

Niemy

Głośność +

Głośność -

Odtwarzacz multimedialny

FunkcjonowaćKlucz FunkcjonowaćKlucz

Odtwórz / wstrzymaj

Blokada / odblokowanie WIN

Kalkulator

Szukaj

Strona główna

E-mail

Następna piosenka

Przywróć domyślny efekt oświetlenia

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD i klawisze kierunkowe zamieniają się funkcjami

Prędkość +, 5 poziomów regulacji. (skuteczny w 
trybie oświetlenia oddechowego / strumieniowego)

Długie naciśnięcie przez ponad 2 sekundy, przełączanie 
między trybem ciemnym a trybem oświetlenia

Prędkość -, 5 poziomów regulowanych. (skuteczny w 
trybie oświetlenia oddechowego / strumieniowego)

Pokrętło

funkcja
Tryb 

Tryb ciemny 
(domyślny)

Poprzednia
piosenka  

Obracanie 
pokrętła

Regulacja 
głośności

G1 G2 G3

Odtwórz /wstrzymaj 

Regulacja 
jasności

Efekt świetlny 
trybu gry

Zapisz dostosowany 
efekt oświetlenia

Zmień efekt 
oświetlenia

Następna 
piosenka

Tryb oświetlenia
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Benutzerhandbuch | Deutsch
Funktionsübersicht

1. G1: Vorheriges Lied; Lichteffekt des Spielmodus
2. G2: Spiel / Pause; Benutzerde�nierten Lichteffekt speichern
3. G3: Nächstes Lied; Lichteffekt ändern
4. Knopf: Lautstärkeregelung oder Helligkeitseinstellung
5. FN + WIN: WIN sperren / entsperren
6. Num-Lock-Anzeige
7. Caps-Lock-Anzeige
8. WIN-Lock-Anzeige

Beschreibung der Multimedia-Funktion:
Hinweis: Drücken Sie zuerst die FN-Taste und dann gleichzeitig eine andere Taste.

 

Verpackungsinhalt
    1. Kabelgebundene mechanische Gaming-Tastatur
    2. Benutzerhandbuch und wichtige Informationen
System Anforderungen

Technische Spezi�kationen

    1. 1 * USB-Anschluss
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 oder höher; Linux V1.24 
    und höher; Mac OS 10.5 und höher;

    1. Konnektivität:  USB verkabelt
    2. Anzahl der Schlüssel: 108/109/111
    3. Lebensdauer der Tastaturtasten: 50 Millionen Tastenanschläge
    4. Kabellänge: 1,6 m
    5. Produktabmessung: 507 * 132 * 39 mm
    6. Produktgewicht: 860±10 g
Fehlerbehebung
    1. Stellen Sie sicher, dass der USB-Anschluss des Produkts korrekt an den 
    USB-Anschluss des Computers angeschlossen ist.
    2. Stellen Sie sicher, dass der Computer die Mindestsystemanforderungen erfüllt.
    Wenn Sie das Problem nicht lösen können, versuchen Sie, die Lösung auf der 

    das Produkt nicht mit Gewalt.
Philips Website oder beim nächstgelegenen Händler zu �nden. Bitte zerlegen Sie

Beachtung
    1. Bitte reinigen Sie das Produkt mit einem trockenen und weichen Tuch.
    2. Falten oder biegen Sie das Produkt nicht.
    3. Zerlegen Sie das Produkt nicht mit Gewalt.
    4. Gehen Sie nicht in den Regen, in die Sonne oder ins Feuer.
    5. Nicht direkt mit Wasser spülen.

Vorheriges Lied

Halt

Stumm

Lautstärke +

Lautstärke -

Media Player

FunktionSchlüssel FunktionSchlüssel

Spiel / Pause

WIN sperren / entsperren

Stellen Sie den Standardlichteffekt wieder her

Taschenrechner

Suche

Startseite

E-mail

Nächstes Lied

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD- und Richtungstasten tauschen sich 
gegenseitig aus
Geschwindigkeit +, 5 Stufen einstellbar. (effektiv im

Geschwindigkeit -, 5 Stufen einstellbar. (effektiv im
Atmungs- / Streaming-Beleuchtungsmodus)

Drücken Sie länger als 2 Sekunden und wechseln Sie 
zwischen dem Dunkelmodus und dem Beleuchtungsmodus

Atmungs- / Streaming-Beleuchtungsmodus)

Knopf

Funktion
Modus
Dunkler Modus
(Standard) Vorheriges Lied 

Drehen Sie 
den Knopf
Lautstärkeregelung

G1 G2 G3

Spielpause

Helligkeitsanpassung Lichte�ekt des
Spielmodus

Benutzerde�nierten 
Lichteffekt 
speichern ändern

Lichteffekt

Nächstes 
Lied

Beleuchtungsmodus
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Руководство пользователя | русский
Обзор функций
    1. G1: Предыдущая песня; Световой эффект игрового режима
    2. G2: Воспроизведение / пауза; Сохраните индивидуальный световой эффект
    3. G3: Следующая песня; Изменить световой эффект
    4. Ручка: регулировка громкости или яркости.
    5. FN + WIN: WIN блокировка / разблокировка
    6. Индикатор блокировки номера.
    7. Индикатор заглавной буквы.
    8. Индикатор блокировки WIN.  
Описание мультимедийной функции:
Примечание. Сначала нажмите клавишу FN, 
а затем одновременно нажмите другую клавишу.

 

Содержимое упаковки
    1. Проводная механическая игровая клавиатура.
    2. Руководство пользователя и важная информация.
Системные требования
    1. 1 * порт USB
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 или новее; Linux V1.24
    и выше; Mac OS 10.5 и выше;
Технические характеристики
    1. Возможности подключения:  проводной USB.
    2. Количество ключей: 108/109/111
    3. Срок службы клавиш клавиатуры: 50 миллионов нажатий клавиш.
    4. Длина кабеля: 1,6 м.
    5. Размер продукта: 507 * 132 * 39 мм
    6. Вес продукта: 860±10 г
Поиск неисправностей
    1. Убедитесь, что разъем USB продукта правильно вставлен в порт  
    USB компьютера.
    2. Убедитесь, что компьютер соответствует минимальным системным 
    требованиям. 
    Если вы не можете решить проблему, попробуйте найти решение на 
    веб-сайте Philips или у ближайшего продавца. Пожалуйста, не разбирайте
    изделие с применением силы.
Внимание
    1. Для очистки устройства используйте сухую мягкую ткань.
    2. Не складывайте и не сгибайте изделие.
    3. Не разбирайте изделие с применением силы.
    4. Избегайте попадания под дождь, на солнце или в огонь.
    5. Не смывайте водой.

Предыдущая песня

Стоп

Немой

громкости +

громкости  -

Медиа плеер

ФункцияКлюч ФункцияКлюч

Воспроизвести / Пауза

Блокировка / разблокировка WIN

Калькулятор

Поиск

Домашняя страница

Электронная почта

Следующая песня

Восстановить эффект освещения по умолчанию

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD и клавиши направления обмениваются 
функциями друг друга
Скорость +, 5 уровней регулировки. (эффективен 
в режиме дыхательного / потокового освещения)

 Длительное нажатие более 2 секунд, переключение 
между темным режимом и режимом освещенияus

Скорость -, 5 уровней регулировки.(эффективен в 
режиме дыхательного / потокового освещения)

Knopf

 Функция
Режим
Темный режим 
(по умолчанию) Предыдущая песня  

Вращая ручку
Регулировка 
громкости

G1 G2 G3

Воспроизвести/Пауза

Регулировка 
яркости

Световой эффект 
игрового режима

Сохраните 
индивидуальный 
световой эффект

Изменить 
световой 
эффект

Nächstes Lied

Режим освещения
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Корисничко упутство | Srb
Преглед функције
    1. G1: Претходна песма; Светлосни ефекат режима игре
    2. G2: Репродукција / пауза; Сачувајте прилагођени ефекат осветљења
    3. G3: Следећа песма; Промените ефекат осветљења
    4. Квачица: Подешавање јачине звука или подешавање осветљености
    5. FN + WIN: Закључавање / откључавање WIN
    6. Индикатор закључавања броја
    7. Индикатор закључавања Цапс-лоцк
    8. Индикатор закључавања ВИН -а
 
Опис мултимедијалне функције:
Напомена: Прво притисните тастер FN, а затим притисните други тастер заједно.

 

Садржај амбалаже
    1. Жичана механичка тастатура за игре
    2. Корисничко упутство и важне информације
Системски захтев
    1. 1 * УСБ порт
    2. Мицрософт Виндовс 7, Виндовс 8, Виндовс 10 или новији; Линук В1.24 и
    новији; Мац ОС 10.5 и новији;
Техничке спецификације
    1. Повезивост:  УСБ жичан
    2. Број кључева: 108/109/111
    3. Животни век тастера на тастатури: 50 милиона тастера
    4. Дужина кабла: 1,6 м
    5. Димензија производа: 507 * 132 * 39 мм
    6. Тежина производа: 860±10 г
Решавање проблема
    1. Уверите се да је УСБ конектор производа правилно укључен у УСБ   
    порт рачунара.
    2. Проверите да ли рачунар испуњава минималне системске захтеве.
    Ако не можете да решите проблем, покушајте да га пронађете на веб 
    локацији компаније Пхилипс или најближем продавцу. Молимо вас да
    не растављате производ на силу.
Пажња
    1. За чишћење производа користите суву и меку крпу.
    2. Немојте пресавијати или савијати производ.
    3. Не растављајте производ на силу.
    4. Не улазите на кишу, ни на сунце ни у ватру.
    5. Не испирајте директно водом.

Претходна песма

Зауставити

Муте

Волуме +

Волуме -

Медиа плаиер

ФункцијаКључ ФункцијаКључ

Репродукуј / Паузирај

Закључавање / откључавање WIN

Калкулатор

Претрага

Почетна страница

Е-маил

Следећа песма

Вратите подразумевани ефекат осветљења

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W ВАСД и смерни тастери међусобно 
размењују функције
Брзина +, 5 нивоа подесива.   (ефикасно у 
режиму осветљења за дисање / струјање)

Дуго притисните дуже од 2 секунде, пребаците се 
са мрачног режима на режим осветљења

Брзина -, 5 нивоа подесива.   (ефикасно у 
режиму осветљења за дисање / струјање)

Квачица

 функција
Начин
Тамни режим 
(подразумевано) Претходна песма  

Окретање дугмета
Подешавање 
јачине звука

G1 G2 G3

Репродукуј  / Паузирај

Подешавање 
осветљености

Светлосни ефекат 
режима игре

Cачувајте 
прилагођени 
ефекат осветљења

Пребацивање 
светлосног 
ефекта

Следећа 
песма

Режим осветљења
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Manuel utilisateur | Français
Aperçu des fonctions

 1. G1: Chanson précédente ; Effet d'éclairage du mode de jeu
 2. G2: Jouer / pause; Enregistrer l'effet d'éclairage personnalisé
 3. G3: Prochaine chanson; Changer l'effet d'éclairage
 4. Bouton: réglage du volume ou réglage de la luminosité
 5. FN + WIN: Verrouillage / déverrouillage du WIN
 6. Indicateur de verrouillage numérique
 7. Indicateur de verrouillage des majuscules
 8. Indicateur de verrouillage WIN
  

Description de la fonction multimédia:
Remarque: appuyez d'abord sur la touche FN, puis appuyez simultanément sur une 
autre touche.

 

Contenu de l'emballage

    2. Manuel d'utilisation et informations importantes
    1. Clavier de jeu mécanique �laire

Exigence du système

Spéci�cations techniques

    1. 1 * port USB
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 ou version ultérieure; Linux 
     V1.24 et supérieur; Mac OS 10.5 et supérieur;

    1. Connectivité:  USB câblé
    2. Nombre de clés: 108/109/111
    3. Durée de vie des touches du clavier: 50 millions de frappes
    4. Longueur de câble: 1,6 m
    5. Dimension du produit: 507 * 132 * 39 mm
    6. Poids du produit: 860±10 g
Dépannage
    1. Assurez-vous que le connecteur USB du produit est correctement branché

    2. Assurez-vous que l'ordinateur répond à la con�guration système minimale
    sur le port USB de l'ordinateur.

    requise.
    Si vous ne parvenez pas à résoudre le problème, essayez de trouver la  solution sur 
    lesite Web de Philips ou le revendeur le plus proche. Veuillez ne pas démonter  le 
    produit de force.
Attention

    2. Ne pliez pas et ne pliez pas le produit.
    1. Veuillez utiliser un chiffon sec et doux pour nettoyer le produit.

    3. Ne démontez pas le produit de force.
    4. Ne vous mettez pas sous la pluie, au soleil ou au feu.
    5. Ne pas rincer directement avec de l'eau.

Chanson précédente

Arrêter

Muet

Volume +

Volume -

Lecteur multimédia

Une fonctionClé FuntionKey

Jouer / pause

Verrouillage / déverrouillage du WIN

Restaurer l'effet d'éclairage par défaut

Calculatrice

Rechercher

Page d'accueil

E-mail

Prochaine chanson

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD et les touches de direction échangent 
leurs fonctions
Vitesse +, 5 niveaux réglables.   
(e²cace en mode d'éclairage respiratoire / continu)

(e²cace en mode d'éclairage respiratoire / continu)
Appuyez longuement pendant plus de 2 secondes, 
basculez entre le mode sombre et le mode d'éclairage

Vitesse -, 5 niveaux réglables.   

Bouton

Fonction
Mode
Mode sombre 
(par défaut)

Chanson 
précédente  

Rotation 
du bouton
Réglage 
du volume

G1 G2 G3

Jouer pause
Réglage de 
la luminosité du mode de jeu

Effet d'éclairage
d'éclairage personnalisé
Enregistrer l'effet

d'éclairage
Changer l'effet

Prochaine
chanson

Mode d'éclairage
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Prezentare generală a funcției
    1. G1: Anterior cântec; Efectul de iluminare al modului de joc
    2. G2: Redare / pauză; Salvați efectul de iluminare personalizat
    3. G3: Următorul cântec; Schimbați efectul de iluminare
    4. Buton: Reglare volum sau reglare luminozitate
    5. FN + WIN: blocare / deblocare WIN
    6. Indicator de blocare a numărului
    7. Indicator de blocare a majusculelor
    8. Indicator de blocare WIN 
Descrierea funcției multimedia:
Notă: Apăsați mai întâi tasta FN, apoi apăsați împreună o altă tastă.

 

Conținutul ambalajului

    2. Manual de utilizare și informații importante
    1. Tastatură de joc mecanică cu �r

Cerințe de sistem

Speci�catii tehnice

    1. 1 * port USB
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 sau o versiune ulterioară; Linux 
    V1.24 și mai sus; Mac OS 10.5 și versiuni ulterioare;

    1. Conectivitate:  USB prin cablu
    2. Numărul de chei: 108/109/111
    3. Durata de viață a tastelor tastaturii: 50 de milioane de apăsări de taste
    4. Lungimea cablului: 1,6 m
    5. Dimensiunea produsului: 507 * 132 * 39 mm
    6. Greutatea produsului: 860±10 g
Depanare
    1. Asigurați-vă că conectorul USB al produsului a fost conectat corect la portul 
    USB al computerului.
    2. Asigurați-vă că computerul îndeplinește cerințele minime de sistem.
    Dacă nu puteți rezolva problema, vă rugăm să încercați să găsiți soluția de 
    pe site-ul Philips sau cel mai apropiat distribuitor. Vă rugăm să nu 
    dezasamblați prod usul cu forța.
Atenţie
    1. Vă rugăm să folosiți o cârpă uscată și moale pentru a curăța produsul.
    2. Nu pliați și nu îndoiți produsul.
    3. Nu dezasamblați produsul cu forța.
    4. Nu intrați în ploaie, în soare sau în foc.
    5. Nu spălați direct cu apă.

Anterior cântec

Stop

Mut

Volum +

Volum -

Media Player

FuncţieCheie FuncţieCheie

Redare / Pauză

Blocare / deblocare WIN

Calculator

Căutare

Pagina principala

E-mail

Următorul cântec

RRestabiliți efectul de iluminare implicit

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD și tastele de direcție își schimbă 
funcțiile reciproc
Viteza +, 5 nivele reglabile. 
(e�cient în modul de iluminare respirație / streaming)
Viteza -, 5 nivele reglabile. 
(e�cient în modul de iluminare respirație / streaming)
Apăsați lung timp de mai mult de 2 secunde, 
comutați între modul întunecat și modul de iluminareBouton

 Funcție
Mod
Mod întunecat 
(implicit) Anterior cântec

Rotind 
butonul
Reglarea 
volumului

G1 G2 G3

Redare / Pauză

Reglare 
luminozitate

Efectul de iluminare 
al modului de joc

Salvați efectul de iluminare 
personalizat

Schimbați efectul 
deiluminare 

Următorul cântec

Mod de iluminare
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Toimintojen yleiskatsaus
    1. G1: Edellinen kappale; Pelitilan valaistusvaikutus
    2. G2: Toisto / tauko; Tallenna räätälöity valotehoste
    3. G3: Seuraava kappale; Vaihda valaistusvaikutus
    4. Nuppi: Äänenvoimakkuuden säätö tai kirkkauden säätö
    5. FN + WIN: WIN lukitus / lukituksen avaaminen
    6. Numerolukon ilmaisin
    7. Isojen kirjainten lukituksen ilmaisin
    8. WIN -lukon ilmaisin
Multimediatoiminnon kuvaus:
Huomautus: Paina ensin FN-näppäintä ja paina sitten toista näppäintä yhdessä.

 

Pakkauksen sisältö
    1. Langallinen mekaaninen pelinäppäimistö
    2. Käyttöopas ja tärkeät tiedot
Järjestelmävaatimus
    1. 1 * USB-portti
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 tai uudempi; Linux V1.24 ja 
    uudemmat; Mac OS 10.5 ja uudemmat;
Tekniset tiedot
    1. Liitettävyys: USB-johto
    2. Näppäinten lukumäärä: 108/109/111
    3. Näppäimistön näppäimien käyttöikä: 50 miljoonaa näppäinpainallukset
    4. Kaapelin pituus: 1,6 m
    5. Tuotteen mitat: 507 * 132 * 39 mm
    6. Tuotteen paino: 860±10 g
Ongelmien karttoittaminen
    1. Varmista, että USB-liitin tuote on oikein kytketty USB-porttiin.
    2. Varmista, että tietokone täyttää järjestelmän vähimmäisvaatimukset. 
    Jos et pysty ratkaisemaan ongelmaa, yritä löytää ratkaisu Philipsin verkkosivustolta    
    tai lähimmältä jälleenmyyjältä. Älä pura tuotetta voimalla.
Huomio
    1. Käytä tuotteen puhdistamiseen kuivaa ja pehmeää liinaa.
    2. Älä taita tai taivuta tuotetta.
    3. Älä pura tuotetta voimalla.
    4. Älä mene sateeseen, aurinkoon tai tuleen.
    5. Älä huuhtele suoraan vedellä.

Edellinen kappale

Lopettaa

Mykistää

Äänenvoimakkuus +

Äänenvoimakkuus -

Mediasoitin

ToimintoAvain ToimintoAvain

Toista / Tauko

WIN lukita / avaa

Laskin

Hae

Kotisivu

Sähköposti

Seuraava kappale

Palauta oletusvalotehoste

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD- ja suuntanäppäimet vaihtavat toistensa 
toimintoja
Nopeus +, 5 tasoa säädettävissä.   
(tehokas hengitys- / suoratoistotilassa)

Paina pitkään yli 2 sekuntia, vaihda pimeän 
ja valaistustilan välillä

Nopeus -, 5 tasoa säädettävissä.   
(tehokas hengitys- / suoratoistotilassa)

Nuppi

Toiminto
Tila

Tumma tila (oletus) Edellinen kappale 

Kierrä 
nuppia
Äänenvoimakkuuden
säätö

G1 G2 G3

Toista / Tauko

Kirkkauden säätö Pelitilan 
valaistusvaikutus

Tallenna räätälöity 
valotehoste

Vaihda 
valotehoste

Seuraava
kappale

Valaistustila
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Visão geral da função
    1. G1: Última música; Efeito de iluminação do modo de jogo
    2. G2: Reprodução / pausa; Salvar efeito de iluminação personalizado
    3. G3: Próxima música; Alterar o efeito de iluminação
    4. Botão: ajuste de volume ou ajuste de brilho
    5. FN + WIN: Bloqueio / desbloqueio do WIN
    6. Indicador de bloqueio de número
    7. Indicador de bloqueio de maiúsculas
    8. Indicador de bloqueio WIN
Descrição da função multimídia:
Nota: Pressione a tecla FN primeiro e, a seguir, pressione outra 
tecla ao mesmo tempo.

 

Conteúdo da embalagem

    2. Manual do usuário e informações importantes
    1. Teclado mecânico para jogos com �o

Requisitos do sistema

Especi�cações técnicas

    1. 1 * porta USB
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 ou posterior; Linux V1.24 
    e superior; Mac OS 10.5 e superior;

    2. Número de chaves: 108/109/111
    1. Conectividade: USB com �o

    3. Vida útil das teclas do teclado: 50 milhões de pressionamentos de tecla
    4. Comprimento do cabo: 1,6 m
    5. Dimensão do produto: 507 * 132 * 39 mm
    6. Peso do produto: 860±10 g
Solução de problemas

 1. Certi�que-se de que o conector USB do produto tenha sido conectado 
 corretamente à porta USB do computador.
 2. Certi�que-se de que o computador atenda aos requisitos mínimos do sistema.
 Se não conseguir resolver o problema, tente encontrar a solução no site da 
 Philips ou no revendedor mais próximo. Não desmonte o produto à força.

Atenção
 1. Use um pano seco e macio para limpar o produto.
 2. Não dobre ou dobre o produto.
 3. Não desmonte o produto à força.
 4. Não �que na chuva, no sol ou no fogo.
 5. Não lave diretamente com água.

Última música

Pare

Mudo

Aumentar o volume

Volume baixo

Reprodutor de mídia

FunçãoChave FunçãoChave

Reprodução / pausa

Bloqueio / desbloqueio do WIN

Calculadora

Procurar

Pagina inicial

E-mail

Próxima música

Restaura o efeito de iluminação padrão

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD e as teclas de direção trocam a 
função uma da outra
Velocidade +, 5 níveis ajustáveis.   
(e�caz no modo de iluminação de respiração /�uxo)   

(e�caz no modo de iluminação de respiração / �uxo)
Pressione e segure por mais de 2 segundos, 
alterne entre o modo escuro e o modo de iluminação

Velocidade - 5 níveis ajustáveis.   

Botão

 Função
Modo

Modo escuro  (padrão) Última música

Girando o botão

Ajuste de volume

G1 G2 G3

Reprodução 
/ pausa

Ajuste de brilho Efeito de iluminação 
do modo de jogo

Salvar efeito de 
iluminação 
personalizado

Alterar o 
efeito de 
iluminação

Próxima 
música

Modo de iluminação
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Brugermanual | Dansk
Funktionsoversigt

    4. Knap: Lydstyrkejustering eller lysstyrkejustering
    3. G3: Næste sang; Skift belysningseffekt
    2. G2: Afspil / pause; Gem tilpasset belysningseffekt
    1. G1: Forrige sang; Belysningseffekt af spiltilstand

    5. FN + WIN: WIN låse / låse op
    6. Nummerlåsindikator
    7. Indikator for lås i store bogstaver
    8. WIN lås indikator
Beskrivelse af multimediefunktion:
Bemærk: Tryk først på FN-tasten, og tryk derefter på en anden tast sammen.

 

Emballageindhold
    1. Kablet mekanisk gamingtastatur
    2. Brugermanual og vigtige oplysninger
Systemkrav

Tekniske speci�kationer

Fejl�nding

    1. 1 * USB-port
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 eller nyere; Linux V1.24 og nyere; 
    Mac OS 10.5 og nyere;

    1. Forbindelse:  USB-kablet
    2. Antal nøgler: 108/109/111
    3. Tastaturets nøglelevetid: 50 millioner tastetryk
    4. Kabellængde: 1,6 m
    5. Produktdimension: 507 * 132 * 39 mm
    6. Produktvægt: 860±10 g

    1. Sørg for, at USB-stikket på produktet er sat korrekt i USB-porten på computeren.
    2. Sørg for, at computeren opfylder minimumssystemkravet.   

    websted eller nærmeste  forhandler. Demonter ikke produktet med magt.
    Hvis du ikke kan løse problemet, skal du prøve at �nde løsningen fra Philips

Opmærksomhed
    1. Brug en tør og blød klud til at rengøre produktet.
    2. Produktet må ikke foldes eller bøjes.
    3. Demonter ikke produktet med magt.
    4. Kom ikke i regn eller i solen eller ilden.
    5. Skyl ikke direkte med vand.

Forrige sang

Stop

Stum

Lydstyrke +

Lydstyrke -

Medie afspiller

FungereNøgle FungereNøgle

Afspil / pause

WIN låse / låse op

Gendan standardbelysningseffekten

Lommeregner

Søg

Hjemmeside

E-mail

Næste sang

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD og retningstaster udveksler hinandens funktion

Hastighed +, 5 niveauer justerbare. 
(effektiv i vejrtrækning / streaming belysningstilstand)
Hastighed -, 5 niveauer justerbare. 
(effektiv i vejrtrækning / streaming belysningstilstand)
Langt tryk i mere end 2 sekunder, skift mellem 
mørk tilstand og belysningstilstandKnop

Funktion
Mode
Mørk tilstand 
(standard) Forrige sang  

Belysningseffekt

Drej på 
knappen

Lydstyrkejustering

G1 G2 G3

Afspil / pause

Lysstyrkejustering af spiltilstand
Gem tilpasset 
belysningseffekt

Skift 
belysningseffekt

Næste sang

Belysningstilstand
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Brukerhåndbok | Norsk
Funksjonsoversikt

1. G1: Forrige sang; Belysningseffekt av spillmodus
2. G2: Spill / pause; Lagre tilpasset belysningseffekt
3. G3: Neste sang; Endre belysningsefekt
4. Knott: Volumjustering eller lysstyrkejustering
5. FN + WIN: WIN lås / låse opp
6. Nummerlåsindikator
7. Indikator for låsing med store bokstaver
8. WIN -låseindikator

Multimedia funksjon beskrivelse:
Merk: Trykk først på FN-tasten, og trykk deretter en annen tast sammen.

 

Emballasjens innhold
    1. Kablet mekanisk spilltastatur
    2. Brukerhåndbok og viktig informasjon
Systemkrav

Tekniske spesi�kasjoner

    1. 1 * USB-port
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 eller nyere; Linux V1.24 
    og nyere; Mac OS 10.5 og nyere;

    1. Tilkobling:  USB-kablet
    2. Antall nøkler: 108/109/111
    3. Tastaturets levetid: 50 millioner tastetrykk
    4. Kabellengde: 1,6 m
    5. Produktdimensjon: 507 * 132 * 39 mm
    6. Produktvekt: 860±10 g
Feilsøking
    1. Forsikre deg om at USB-kontakten til produktet er riktig koblet til
    USB-porten på datamaskinen.
    2. Forsikre deg om at datamaskinen oppfyller minimumskravet til systemet.

    nettstedet eller nærmeste forhandler. Ikke demonter produktet med makt.
    Hvis du ikke kan løse problemet, kan du prøve å �nne løsningen fra Philips-

Merk følgende
    1. Bruk en tørr og myk klut til å rengjøre produktet.
    2. Ikke brett eller bøy produktet.
    3. Ikke demonter produktet med makt.
    4. Ikke kom i regn eller sol eller ild.
    5. Skyll ikke direkte med vann.

Forrige sang

Stoppe

Stum

Volum +

Volum -

Mediaspiller

FunksjonNøgle FunksjonNøgle

Spill / pause

WIN lås / lås opp

Gjenopprett standard lyseffekt

Kalkulator

Søk

Hjemmeside

E-post

Neste sang

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD og retningstaster utveksler hverandres funksjon

Hastighet +, 5 nivåer justerbare.   
(effektiv i å puste / streame lysmodus)

(effektiv i å puste / streame lysmodus)
Langt trykk i mer enn 2 sekunder, 
bytt mellom mørk modus og lysmodus

Hastighet -, 5 nivåer justerbare.   

Knop

 Funksjon
Mode
Mørk modus 
(standard) Forrige sang  

Drei knappen

Volumjustering

G1 G2 G3

Spill av / pause 

Lysstyrkejustering av spillmodus
Belysningseffekt Lagre tilpasset 

belysningseffekt
Endre 
belysningseffekt

Neste sang

Lysmodus
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Resumen de funciones
    1. G1: Anterior canción; Efecto de iluminación del modo de juego
    2. G2: Reproducir / pausar; Guardar efecto de iluminación personalizado
    3. G3: Siguiente canción; Cambiar el efecto de iluminación
    4. Perilla: ajuste de volumen o ajuste de brillo
    5. FN + WIN: bloqueo / desbloqueo de WIN
    6. Indicador de bloqueo numérico
    7. Indicador de bloqueo de mayúsculas
    8. Indicador de bloqueo WIN
Descripción de la función multimedia:
Nota: Presione la tecla FN primero y luego presione otra tecla al mismo tiempo.

 

Contenido del empaque
    1. Teclado mecánico para juegos con cable
    2. Manual de usuario e información importante
Requisitos del sistema

Especi�caciones técnicas

    1. 1 * puerto USB
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 o posterior; Linux V1.24
    y superior; Mac OS 10.5 y superior;

    1. Conectividad:  USB con cable
    2. Número de llaves: 108/109/111
    3. Vida útil de las teclas del teclado: 50 millones de pulsaciones
    4. Longitud del cable: 1,6 m
    5. Dimensión del producto: 507 * 132 * 39 mm
    6. Peso del producto: 860±10 g
Solución de problemas
    1. Asegúrese de que el conector USB del producto se haya enchufado 
    correctamente al puerto USB de la computadora.
    2. Asegúrese de que la computadora cumpla con los requisitos mínimos del sistema.
    Si no puede resolver el problema, intente encontrar la solución en el sitio web  
    de Philips o en el distribuidor más cercano. No desmonte el producto a la fuerza. 
Atención
    1. Utilice un paño seco y suave para limpiar el producto.
    2. No doble ni doble el producto.
    3. No desmonte el producto a la fuerza.
    4. No se exponga a la lluvia, al sol o al fuego.
    5. No enjuague directamente con agua.

Anterior canción

Detener

Silencio

Volumen +

Volumen -

Reproductor multimedia

FunciónClave FunciónClave

Reproducir / pausar

Bloqueo / desbloqueo WIN

Calculadora

Buscar

Página principal

Correo electrónico

Siguiente canción

Restaurar el efecto de iluminación predeterminado

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD y las teclas de dirección 
intercambian funciones entre sí
Velocidad +, 5 niveles ajustables.   (efectivo en 
modo de iluminación de respiración / transmisión)

Mantenga pulsado durante más de 2 segundos, 
cambie entre el modo  oscuro y el modo de iluminación

Velocidad -, 5 niveles ajustables.   (efectivo en 
modo de iluminación de respiración / transmisión)

Mando

 Función
Modo

Modo oscuro
(predeterminado) Anterior canción

Girar la perilla

Ajuste de volumen

G1 G2 G3

Reproducir 
/ pausar

Ajuste de brillo
Efecto de 
iluminación del 
modo de juego

Almacenar efectos 
de iluminación 
personalizados

Cambiar el 
efecto de 
iluminación

Siguiente 
canción

Modo de iluminación

Korisnički priručnik | Croatian
Pregled funkcija
    1. G1: Prethodna pjesma; Svjetlosni efekt načina igre
    2. G2: Reprodukcija / pauza; Spremi prilagođeni svjetlosni efekt
    3. G3: Sljedeća pjesma; Promijenite svjetlosni efekt
    4. Gumb: Podešavanje glasnoće ili podešavanje svjetline
    5. FN + WIN: WIN zaključavanje / otključavanje
    6. Indikator zaključavanja broja
    7. Indikator zaključavanja velikih slova
    8. Indikator zaključavanja WIN -a 
Описание на мултимедийната функция:
Забележка: Натиснете първо клавиша FN и след това натиснете друг клавиш 
заедно.

 

Sadržaj pakiranja
    1. Žičana mehanička tipkovnica za igre
    2. Korisnički priručnik i važne informacije
Zahtjev sustava

Tehničke speci�kacije

    1. 1 * USB priključak
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 ili noviji; Linux V1.24 i noviji;
    Mac OS 10.5 i noviji;

    1. Povezivost:  USB žičan
    2. Broj tipki: 108/109/111
    3. Životni vijek tipki na tipkovnici: 50 milijuna pritisaka tipki
    4. Duljina kabela: 1,6 m
    5. Dimenzija proizvoda: 507 * 132 * 39 mm
    6. Težina proizvoda: 860±10 g
Rješavanje problema
    1. Provjerite je li USB priključak proizvoda ispravno priključen u USB priključak     
    računala.
    2. Provjerite zadovoljava li računalo minimalni sistemski zahtjev.Ako ne možete
    Ako ne možete riješiti problem, pokušajte pronaći rješenje s web mjesta Philips
    ili najbližeg prodavača. Molimo nemojte rastavljati proizvod na silu.
Pažnja
    1. Za čišćenje proizvoda koristite suhu i meku krpu.
    2. Nemojte presavijati ili savijati proizvod.
    3. Ne rastavljajte proizvod na silu.
    4. Ne ulazite na kišu, ni na sunce ni na vatru.
    5. Ne ispirajte izravno vodom.
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Prethodna pjesma

Stani

Bez zvuka

Glasnoće +

Glasnoće  -

Media player

FunkcijaKljuč FunkcijaKljuč

Reprodukcija / pauza

WIN zaključavanje / otključavanje

Kalkulator

traži

Početna stranica

E-mail

Sljedeća pjesma

Vratite zadani svjetlosni efekt

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD i tipke za smjer međusobno 
razmjenjuju funkcije
Brzina +, 5 razina podesiva.   
(učinkovito u načinu osvjetljenja za disanje / strujanje)

Dugo pritisnite dulje od 2 sekunde, 
prebacite se s mračnog načina na način osvjetljenja

Brzina -, 5 razina podesiva.   
(učinkovito u načinu osvjetljenja za disanje / strujanje)

Gumb

Funkcija
Način
Tamni način rada
(zadani)

Prethodna
pjesma 

Okretanje
gumba
Podešavanje
glasnoće

G1 G2 G3

Reprodukcija / pauza
Podešavanje
svjetline

Svjetlosni efekt 
načina igre

Spremi prilagođeni 
svjetlosni efekt

Promijenite 
svjetlosni efekt

Sljedeća pjesma

Način osvjetljenja
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Felhasználói kézikönyv | Magyar
Funkció áttekintés
    1. G1: Előző dal; A játékmód fényhatása
    2. G2: Lejátszás / szünet; Testreszabott fényhatás mentése
    3. G3: Következő dal; A fényhatás módosítása
    4. Gomb: Hangerő vagy fényerő beállítása
    5. FN + WIN: WIN zárolás / feloldás
    6. Szám zár jelző
    7. Nagybetűs zár jelző
    8. WIN zár jelző

Multimédia funkció leírása:
Megjegyzés: Először nyomja meg az FN gombot, majd nyomja meg együtt egy 
másik gombot.

 

A csomagolás tartalma
    1. Vezetékes mechanikus játék billentyűzet
    2. Felhasználói kézikönyv és fontos információk
Rendszerkövetelmény
    1. 1 * USB port
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 vagy újabb; Linux V1.24 és újabb;  
    Mac OS 10.5 és újabb;
Műszaki adatok
    1. Csatlakozás:  USB vezetékes
    2. Kulcsok száma: 108/109/111
    3. A billentyűzet billentyűinek élettartama: 50 millió billentyűleütés
    4. Kábelhossz: 1,6 m
    5. A termék mérete: 507 * 132 * 39 mm
    6. A termék súlya: 860±10 g
Hibaelhárítás
    1. Ellenőrizze, hogy a termék USB-csatlakozója megfelelően csatlakozik-e a  
    számítógép USB-portjához.
    2. Ellenőrizze, hogy a számítógép megfelel-e a rendszer minimális követelményeinek.           
    Ha nem tudja megoldani a problémát, kérjük, próbálja megtalálni a megoldást a  
    Philips webhelyén vagy a legközelebbi kereskedőnél. Kérjük,ne bontsa szét  erőszakkal
    a terméket. 
Figyelem
    1. A termék tisztításához használjon száraz és puha ruhát.
    2. Ne hajtsa össze vagy hajlítsa meg a terméket.
    3. Ne szerelje szét a terméket erőszakkal.
    4. Ne kerüljön esőbe, napsütésbe vagy tűzbe.
    5. Ne öblítse le közvetlenül vízzel.

Előző dal

Álljon meg

Néma

Hangerő +

Hangerő -

Médialejátszó

FunkcióKulcs FunkcióKulcs

Lejátszás / Szünet

WIN  zárolása / feloldása

Számológép

Keresés

Honlap

Email

Következő dal

Állítsa vissza az alapértelmezett fényhatást

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W A WASD és az iránygombok 
kicserélik egymás funkcióját
Sebesség +, 5 szint állítható.  
(hatékony légzési / streaming világítási módban)

Hosszan nyomja meg több mint 2 másodpercig, 
váltson a sötét és a világítási mód között

Sebesség -, 5 szint állítható.  
(hatékony légzési / streaming világítási módban)

Gomb

funkció
Mód
Sötét mód 
(alapértelmezett) Előző dal   

Forgassa el 
a gombot
Hangerő 
beállítása

G1 G2 G3

Lejátszás / Szünet

Fényerő 
beállítása

A játékmód 
fényhatása

Testreszabott 
fényhatás mentése

A fényhatás 
módosítása

Következő dal

Világítási mód
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Návod na použitie | Slovenščina
Prehľad funkcií
    1. G1: Predchádzajúca pieseň; Svetelný efekt herného režimu
    2. G2: Prehrať / pozastaviť; Uložte si prispôsobený svetelný efekt
    3. G3: Ďalšia pieseň; Zmeniť svetelný efekt
    4. Gombík: Úprava hlasitosti alebo úprava jasu
    5. FN + WIN: Zamknutie / odomknutie WIN
    6. Indikátor zámku číselného
    7. Indikátor zámku veľkých písmen
    8. Indikátor zámku WIN
Popis multimediálnych funkcií:
Poznámka: Najprv stlačte kláves FN a potom súčasne stlačte ďalšie tlačidlo.

 

Obsah balenia
    1. Drôtová mechanická herná klávesnica
    2. Používateľská príručka a dôležité informácie
Systémové požiadavky

Technické špeci�kácie

    1. 1 * USB port
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 alebo novší; Linux V1.24 
    a novší; Mac OS 10.5 a novší;

    1. Pripojiteľnosť:  USB káblové
    2. Počet kľúčov: 108/109/111
    3. Životnosť klávesov klávesnice: 50 miliónov stlačení klávesov
    4. Dĺžka kábla: 1,6 m
    5. Rozmer produktu: 507 * 132 * 39 mm
    6. Hmotnosť produktu: 860±10 g
Riešenie problémov
    1. Uistite sa, že je USB konektor produktu správne zapojený do USB portu počítača. 
    2. Skontrolujte, či počítač spĺňa minimálne systémové požiadavky. 
    Ak problém nedokážete vyriešiť, pokúste sa ho nájsť na webovej stránke spoločnosti 
    Philips alebo u najbližšieho predajcu. Produkt nerozoberajte násilím. 
Pozor
    1. Na čistenie produktu používajte suchú a mäkkú handričku.
    2. Výrobok nesklápajte ani neohýbajte.
    3. Produkt nerozoberajte násilím.
    4. Chráňte pred dažďom, slnkom alebo ohňom.
    5. Nesplachujte priamo vodou.

Predchádzajúca pieseň

Prestaň

Stíšiť

Hlasitosť +

Hlasitosť -

Mediálny prehrávač

FunkciaKľúč FunkciaKľúč

Prehrať / Pozastaviť

Zamknutie / odomknutie WIN

Kalkulačka

Vyhľadávanie

Domovská stránka

E-mail

Ďalšia pieseň

Obnovte predvolený svetelný efekt

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD a smerové klávesy si 
navzájom vymieňajú funkcie
Rýchlosť +, 5 nastaviteľných úrovní.   
(efektívne v režime dýchania / streamovania)

Dlhým stlačením na viac ako 2 sekundy prepnete 
medzi tmavým a svetelným režimom

Rýchlosť -, 5 nastaviteľných úrovní.   
(efektívne v režime dýchania / streamovania)

Gombík

Funkcia
Režim 
Tmavý režim 
(predvolený)

Predchádzajúca 
pieseň  

Otáčanie 
gombíka
Úprava 
hlasitosti

G1 G2 G3

Prehrať / Pozastaviť

Úprava jasu Svetelný efekt 
herného režimu

Uložte si prispôsobený 
svetelný efekt

Zmeniť svetelný 
efekt

Ďalšia pieseň

Režim osvetlenia

Ръководство на потребителя | Български
Преглед на функциите
    1. G1: Предишна песен; Светлинен ефект на игровия режим
    2. G2: Възпроизвеждане / пауза; Запазете персонализиран ефект на осветление 
    

Съдържание на опаковката
    1. Кабелна механична игрална клавиатура
    2. Ръководство на потребителя и важна информация
Системно изискване
    1. 1 * USB порт
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 или по-нова версия; Linux V
    1.24 и по-нова версия; Mac OS 10.5 и по-нови версии;
Технически спецификации
    1. Свързаност:  USB кабелна
    2. Брой ключове: 108/109/111
    3. Живот на клавишите на клавиатурата: 50 милиона натискания на клавиши
    4. Дължина на кабела: 1,6 м
    5. Размери на продукта: 507 * 132 * 39 мм
    6. Тегло на продукта: 860±10 g
Отстраняване на неизправности
    1.Уверете се, че USB конекторът на продукта е правилно включен в USB 
    порта на компютъра.
    2.Уверете се, че компютърът отговаря на минималните системни  изисквания.
    Ако не можете да разрешите проблема, моля, опитайте се да го намерите от     
    уебсайта на Philips или от най-близкия търговец. Моля, не разглобявайте 
    продукта насила.
Внимание
    1.Моля, използвайте суха и мека кърпа за почистване на продукта.
    2.Не сгъвайте и не огъвайте продукта.
    3.Не разглобявайте продукта насила.
    4.Не попадайте под дъжда, на слънце или огън.
    5.Не изплаквайте директно с вода.
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    3. G3: Следваща песен; Променете светлинния ефект
    4. Копче: Регулиране на силата на звука или регулиране на яркостта
    5. FN + WIN: WIN заключване / отключване
    6. Индикатор за заключване на номера
    7. Индикатор за заключване на главни букви
    8. Индикатор за заключване на WIN
Описание на мултимедийната функция:
Забележка: Натиснете първо клавиша FN и след това натиснете друг клавиш 
заедно.

 Предишна песен

Спри

ням

Звука +

Звука -

Медиен плейър

ФункцияКлюч ФункцияКлюч

Възпроизвеждане 
/ пауза

WIN заключване / отключване

Калкулатор

Търсене

Начална страница

Електронна поща

Следваща песен

Възстановете светлинния ефект по подразбиране

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD и бутоните за посока обменят взаимно
функциите си
Скорост +, 5 нива регулируеми.   (ефективно 
в режим на осветление за дишане / стрийминг)

Продължително натискане за повече от 2 секунди, 
превключване между тъмен режим и режим на 
осветление

Скорост -, 5 нива регулируеми.   (ефективно 
в режим на осветление за дишане / стрийминг)

Копче

Функция
Режим
Тъмен режим 
(по подразбиране)

Предишна 
песен  

Въртене на 
копчето
Регулиране на силата на звука

G1 G2 G3

Възпроизвеждане
 / пауза

Регулиране 
на яркостта

Светлинен 
ефект на 
игровия режим

Запазете персонализиран 
ефект на осветление

Променете 
светлинния ефект

Следваща песен
Режим на 
осветление

Uživatelská příručka | Česko
Přehled funkcí
    1. G1: Předchozí píseň; Světelný efekt herního režimu
    2. G2: Přehrát / pozastavit; Uložte přizpůsobený světelný efekt
    3. G3: Další píseň; Změňte světelný efekt
    4. Kno�ík: Nastavení hlasitosti nebo nastavení jasu
    5. FN + WIN: Zámek / odemknutí WIN
    6. Indikátor zámku čísla
    7. Indikátor zámku velkých písmen
    8. Indikátor zámku WIN
Popis multimediální funkce:
Poznámka: Nejprve stiskněte klávesu FN a poté současně stiskněte další klávesu.
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Předchozí píseň

Přestaň

Ztlumit

Hlasitost +

Hlasitost -

Přehrávač médií

FunkceKlíč FunkceKlíč

Přehrát / Pozastavit

Zámek / odemknutí WIN

Kalkulačka

Vyhledávání

Domovská stránka

E-mailem

Další píseň

Obnovte výchozí světelný efekt

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

Kno�ík

FN+

FN+W WASD a směrové klávesy si navzájem vyměňují funkce

Rychlost +, 5 nastavitelných úrovní.   
(účinné v režimu osvětlení dýchání / streamování)

Dlouhým stisknutím po dobu delší než 2 sekundy 
přepínáte mezi tmavým a světelným režimem

Rychlost -, 5 nastavitelných úrovní.   
(účinné v režimu osvětlení dýchání / streamování)

Funkce
Režim
Tmavý režim
(výchozí) Předchozí píseň  

Otáčení 
kno�íku
Nastavení 
hlasitosti

G1 G2 G3

Přehrát / Pozastavit

Úprava jasu Světelný efekt 
herního režimu

Uložte přizpůsobený 
světelný efekt

Změňte světelný 
efekt

Další píseň

Režim osvětlení
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Manuale utente | Italiano
Panoramica delle funzioni
1. G1: Prev canzone; Effetto luminoso della modalità di gioco
2. G2: Play / pausa; Salva l'effetto di illuminazione personalizzato
3. G3: Prossima canzone; Cambia l'effetto luminoso
4. Manopola: regolazione del volume o regolazione della luminosità
5. FN + WIN: blocco / sblocco WIN
6. Indicatore di blocco numerico
7. Indicatore di blocco maiuscole
8. Indicatore di blocco WIN
 

 
Descrizione della funzione multimediale:
Nota: premere prima il tasto FN, quindi premere 
contemporaneamente un altro tasto.

 

Contenuto della confezione
    1. Tastiera da gioco meccanica cablata
    2. Manuale dell'utente e informazioni importanti
Requisito del sistema

Speci�che tecniche

    1. 1 * porta USB
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 o versioni successive; Linux
    V1.24 e versioni successive; Mac OS 10.5 e versioni successive;

    1. Connettività:  USB cablata
    2. Numero di chiavi: 108/109/111
    3. Durata dei tasti della tastiera: 50 milioni di battute
    4. Lunghezza del cavo: 1,6 m
    5. Dimensioni del prodotto: 507 * 132 * 39 mm
    6. Peso del prodotto: 860±10 g
Risoluzione dei problemi
    1.  Assicurarsi che il connettore USB del prodotto è stato inserito correttamente 

    2. Verif care che il computer soddis i requisiti minimi di sistema. 
    nella porta USB del computer.

    Risolvere il problema, prova a trovare la soluzione dal sito Web Philips o dal
    rivenditore  più vicino. Si prega di non smontare il prodotto con la forza.
Attenzione
    1. Utilizzare un panno asciutto e morbido per pulire il prodotto.
    2. Non piegare o piegare il prodotto.
    3. Non smontare il prodotto con la forza.
    4. Non esporsi alla pioggia, al sole o al fuoco.
    5. Non risciacquare direttamente con acqua.

Canzone prec

Fermare

Mute

Volume +

Volume -

Media Player

FunzioneChiave FunzioneChiave

Play / pausa

Blocco / sblocco WIN

Ripristina l'effetto di illuminazione prede�nito

Calcolatrice

Ricerca

Homepage

E-mail

Prossima canzone

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD e i tasti di direzione si scambiano 
la funzione l'uno dell'altro

di illuminazione di respirazione / streaming)
Velocità +, 5 livelli regolabili. (e²cace in modalità

Velocità -, 5 livelli regolabili. (e²cace in modalità

Premere a lungo per più di 2 secondi, passare 
dalla modalità oscura alla modalità illuminazione

di illuminazione di respirazione / streaming)

Pomello

 Funzione
Modalità
Modalità scura 
(prede�nita) Canzone prec  

Ruotando la 
manopola
Regolazione 
del volume

G1 G2 G3

Play / pausa

Regolazione 
dellaluminosità della modalità 

Effetto luminoso
di gioco

illuminazione 
Salva l'effetto di
personalizzato luminoso

Cambia l'effetto

Prossima canzone

Modalità di 
illuminazione
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Uporabniški priročnik | Slovenčina
Pregled funkcij
    1. G1: Prejšnja pesem; Svetlobni učinek igralnega načina
    2. G2: Predvajanje / premor; Prihranite prilagojeni svetlobni učinek
    3. G3: Naslednja pesem; Spremenite svetlobni učinek
    4. Gumb: prilagoditev glasnosti ali nastavitev svetlosti
    5. FN + WIN: Zaklepanje / odklepanje WIN
    6. Indikator zaklepanja številk
    7. Indikator zaklepanja velike črke
    8. Indikator zaklepanja WIN
Opis multimedijske funkcije:
Opomba: Najprej pritisnite tipko FN in nato še eno tipko.

 

Vsebina embalaže
    1. Žična mehanska igralna tipkovnica
    2. Uporabniški priročnik in pomembne informacije
Sistemska zahteva

Tehnične speci�kacije

    1. 1 * vrata USB
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 ali novejši; Linux V1.24 in
    novejši; Mac OS 10.5 in novejši;

    1. Povezljivost:  žična USB
    2. Število tipk: 108/109/111
    3. Življenjska doba tipk na tipkovnici: 50 milijonov pritiskov tipk
    4. Dolžina kabla: 1,6 m
    5. Dimenzija izdelka: 507 * 132 * 39 mm
    6. Teža izdelka: 860±10 g
Odpravljanje težav
    1. Prepričajte se, da je bil priključek USB izdelka pravilno priključen v vrata 
    USB računalnika.
    2. Prepričajte se, da računalnik izpolnjuje minimalne sistemske zahteve.
    Če težave ne morete rešiti, jo poskusite najti na spletnem mestu Philips ali  
    najbližjem prodajalcu. Izdelka ne razstavljajte na silo.
Pozor
    1. Za čiščenje izdelka uporabite suho in mehko krpo.
    2. Izdelka ne prepogibajte ali upogibajte.
    3. Izdelka ne razstavljajte na silo.
    4. Ne vstopajte v dež, sonce ali ogenj.
    5. Ne izpirajte neposredno z vodo.

Prejšnja pesem

Nehaj

Utišaj

Glasnost +

Glasnost -

Medijski predvajalnik

FunkcijaKljuč FunkcijaKljuč

Predvajanje / premor

Zaklepanje / odklepanje WIN

Kalkulator

Iskanje

Domača stran

E-naslov

Naslednja pesem

Obnovite privzeti svetlobni učinek

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD in smerne tipke si izmenjujejo funkcijo

načinu osvetlitve z dihanjem / pretakanjem)
Hitrost -, 5 nivojev nastavljiv. (učinkovito v

Dolgo pritiskajte več kot 2 sekundi, 
preklopite med temnim in osvetljenim načinom

Hitrost -, 5 nivojev nastavljiv.   (učinkovito v 
načinu osvetlitve z dihanjem / pretakanjem)

Gumb

  funkcija
Način
Temni način 
(privzeto) Prejšnja pesem   

Vrtenje gumba
Prilagoditev 
glasnosti

G1 G2 G3

Predvajanje / premor

Nastavitev 
svetlosti

Svetlobni učinek 
igralnega načina

Prihranite prilagojeni 
svetlobni učinek

Spremenite 
svetlobni učinek

Naslednja pesem

Način osvetlitve
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Användarmanual | Svenska
Funktionsöversikt

 1. G1: Föregående låt; Ljuseffekt av spelläge
 2. G2: Spela / pausa; Spara anpassad ljuseffekt
 3. G3: Nästa låt; Ändra ljuseffekt
 4. Vred: Volymjustering eller justering av ljusstyrka
 5. FN + WIN: WIN låsa / låsa upp
 6. Numlåsindikator
 7. Versalerlåsindikator
 8. WIN -låsindikator

Multimediafunktionsbeskrivning:
Obs! Tryck först på FN-tangenten och tryck sedan på en annan tangent tillsammans.

 

Förpackningens innehåll
    1. Trådbundet mekaniskt speltangentbord
    2. Användarmanual och viktig information
Systemkrav

Tekniska speci�kationer

    1. 1 * USB-port
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 eller senare; Linux V1.24 
    och senare; Mac OS 10.5 och senare;

    1. Anslutning:  USB-kabel
    2. Antal nycklar: 108/109/111
    3. Tangentbordets livslängd: 50 miljoner tangenttryckningar
    4. Kabellängd: 1,6 m
    5. Produktdimension: 507 * 132 * 39 mm
    6. Produktvikt: 860±10 g
Felsökning
    1. Se till att USB-kontakten på produkten är korrekt ansluten till datorns USB-port.
    2. Se till att datorn uppfyller minimikravet på systemet. 
    Om du inte kan lösa problemet kan du försöka hitta lösningen från Philips webbplats
    eller närmaste återförsäljare. Demontera inte produkten med våld.
Uppmärksamhet
    1. Använd en torr och mjuk trasa för att rengöra produkten.
    2. Vik inte eller böj produkten.
    3. Ta inte isär produkten med våld.
    4. Kom inte i regnet eller i solen eller eld.
    5. Spola inte direkt med vatten.

Föregående låt

Sluta

Stum

Volym +

Volym -

Mediaspelare

FungeraNyckel FungeraNyckel

Spela / pausa

WIN låsa / låsa upp

Återställ standardbelysningseffekten

Kalkylator

Sök

Hemsida

E-post

Nästa låt

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD och riktningsknappar utbyter varandras funktion

Hastighet   +, 5 nivåer justerbara.   
(effektiv i andning / strömmande belysningsläge)

(effektiv i andning / strömmande belysningsläge)
Långt tryck i mer än 2 sekunder, 
växla mellan mörkt läge och belysningsläge

Hastighet -, 5 nivåer justerbara.   

Knopp

 funktion
Läge 

Mörkt läge 
(standard) Föregående låt  

Vrid på ratten

Volymjustering

G1 G2 G3

Spela / pausa

Ljusjustering spelläge
Ljuseffekt av Spara anpassad 

ljuseffekt

Nästa låt

Ändra ljuseffektBelysningsläge
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Kullanım kılavuzu | Türkçe
Fonksiyona genel bakış
    1. G1: Önceki şarkı; veya oyun modunun aydınlatma etkisi
    2. G2: Oynat / duraklat; veya özelleştirilmiş aydınlatma efektini saklayın
    3. G3: Sonraki şarkı; veya aydınlatma efektini değiştirme
    4. Düğme: Ses ayarı veya parlaklık ayarı
    5. FN + WIN: WIN kilitleme / kilidi açma
    6. Sayı kilidi göstergesi
    7. Büyük harf kilit göstergesi
    8. WIN kilidi göstergesi
Multimedya işlevi açıklaması:
Not: Önce FN tuşuna basın, ardından başka bir tuşa birlikte basın.

 

FAmbalaj İçeriği
    1. Kablolu mekanik oyun klavyesi
    2. Kullanım kılavuzu ve önemli bilgiler
Sistem gereksinimleri
    1. 1 * USB bağlantı noktası
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 veya üzeri; Linux V1.24  
    ve üzeri; Mac OS 10.5 ve üzeri;
Teknik özellikler
    1. Bağlantı:  USB kablolu
    2. Anahtar sayısı: 108/109/111
    3. Klavye tuşlarının ömrü: 50 milyon tuş vuruşu
    4. Kablo uzunluğu: 1,6 m
    5. Ürün boyutu: 507 * 132 * 39 mm
    6. Ürün ağırlığı: 860±10 g
Sorun giderme
    1. Ürünün USB konektörünün bilgisayarın USB bağlantı noktasına doğru  
     şekilde takıldığından emin olun.
    2. Bilgisayarın minimum sistem gereksinimini karşıladığından emin olun.
    Sorunu çözemezseniz, lütfen çözümü Philips web sitesinden veya en 
    yakın satıcıdan bulmaya çalışın. Lütfen ürünü zorla sökmeyin.
Dikkat
    1. Ürünü temizlemek için lütfen kuru ve yumuşak bir bez kullanın.
    2. Ürünü katlamayın veya bükmeyin.
    3. Ürünü zorla sökmeyin.
    4. Yağmura, güneşe veya ateşe girmeyin.
    5. Doğrudan suyla yıkamayın.

Önceki şarkı

Dur

Sessiz

Ses +

Ses -

Medya oynatıcı

FonksiyonAnahtar FonksiyonAnahtar

Oynat / durdur

WIN kilitleme / kilidi açma

Hesap makinesi

Arama

Ana Sayfa

E-posta

Sıradaki şarkı

Varsayılan aydınlatma efektini geri yükleyin

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W WASD ve yön tuşları birbirinin işlevini değiştirir

Hız +, 5 seviye ayarlanabilir.   
(nefes alma / akış aydınlatma modunda etkilidir)

2 saniyeden fazla uzun basın, 
karanlık mod ve aydınlatma modu arasında geçiş yapın

Hız -, 5 seviye ayarlanabilir.   
(nefes alma / akış aydınlatma modunda etkilidir)

Topuz

 İşlev
Mod

Koyu mod 
(varsayılan) Önceki şarkı  

Düğmeyi döndürme

Ses ayarı

G1 G2 G3

Oynat durdur

Parlaklık ayarı Oyun modunun 
aydınlatma efekti

Özelleştirilmiş 
aydınlatma 
efektini kaydedin

Aydınlatma 
efektini 
değiştir

Sıradaki şarkı

Aydınlatma modu
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KПосібник користувача | Українська
Огляд функцій
    1. G1: Попередня пісня; Світловий ефект ігрового режиму
    2. G2: Відтворення / пауза; Збережіть індивідуальний ефект освітлення
    3. G3: Наступна пісня; Змінити ефект освітлення
    4. Ручка: регулювання гучності або регулювання яскравості
    5. FN + WIN: блокування / розблокування WIN
    6. Індикатор блокування номера
    7. Індикатор блокування верхнього регістру
    8. Індикатор блокування WIN 
Опис мультимедійної функції:
Примітка: Спочатку натисніть клавішу FN, а потім натисніть іншу клавішу разом.

 

Зміст упаковки
    1. Дротова механічна ігрова клавіатура
    2. Посібник користувача та важлива інформація
Системні вимоги
    1. 1 * порт USB
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 або новішої версії; Linux V1.24  
    і вище; Mac OS 10.5 і вище;
Технічні характеристики
    1. Підключення:  дротовий USB
    2. Кількість клавіш: 108/109/111
    3. Тривалість життя клавіш клавіатури: 50 мільйонів натискань клавіш
    4. Довжина кабелю: 1,6 м
    5. Розмір продукту: 507 * 132 * 39 мм
    6. Вага виробу: 860±10 г
Вирішення проблем
    1. Переконайтеся, що роз'єм USB виробу правильно підключений до порту  
    USB комп'ютера.
    2. Переконайтесь, що комп’ютер відповідає мінімальним системним вимогам.
    Якщо ви не можете вирішити проблему, спробуйте знайти її на веб-сайті 
    Philips або у найближчому продавці. Будь ласка, не розбирайте виріб силою.
Увага
    1. Будь ласка, використовуйте суху і м’яку тканину для чищення виробу.
    2. Не складайте і не згинайте виріб.
    3. Не розбирайте виріб силою.
    4. Не потрапляйте під дощ, на сонце чи вогонь.
    5. Не змивайте безпосередньо водою.

Попередня пісня

Стій

Без звуку

Гучність +

Гучність -

Медіа плеєр

ФункціяКлюч ФункціяКлюч

Відтворення / пауза

Блокування / розблокування WIN

Калькулятор

Пошук

Домашня сторінка

Електронна пошта

Наступна пісня

Відновіть ефект світла за замовчуванням

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W Клавіші WASD та напрямки обмінюються 
функціями один одного
Швидкість +, 5 рівнів, що регулюються.  (ефективно 
в режимі дихання / потокового освітлення)

Тривале натискання більше 2 секунд, перемикання 
між темним режимом та режимом освітлення

Швидкість -, 5 рівнів регулюється.  (ефективно в 
режимі дихання / потокового освітлення)

Topuz

  Функція
Режим

Темний режим 
(за замовчуванням) Попередня пісня  

Обертання ручки

Регулювання 
гучності

G1 G2 G3

Відтворення/
пауза

Р егулювання 
яскравості

Світловий ефект 
ігрового режиму

Збережіть 
індивідуальний 
ефект освітлення

Змінити 
ефект 
освітлення

Наступна пісня

Режим освітлення
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    1. G1: Προηγούμενο τραγούδι; Εφέ φωτισμού της λειτουργίας παιχνιδιού
    2. G2: Αναπαραγωγή / παύση; Εξοικονομήστε προσαρμοσμένο εφέ φωτισμού
    3. G3: Επόμενο τραγούδι; Αλλαγή εφέ φωτισμού
    4. Κουμπί: Ρύθμιση έντασης ήχου ή ρύθμιση φωτεινότητας
    5. FN + WIN: WIN Κλείδωμα / ξεκλείδωμα
    6. Ένδειξη κλειδώματος αριθμού
    7. Ένδειξη κλειδώματος κεφαλαία γράμματα
    8. Ένδειξη κλειδώματος WIN
Περιγραφή λειτουργίας πολυμέσων:
Σημείωση: Πιέστε πρώτα το πλήκτρο FN και, στη συνέχεια, πιέστε ένα άλλο πλήκτρο μαζί.

 

    1. Ενσύρματο πληκτρολόγιο μηχανικού παιχνιδιού
    2. Εγχειρίδιο χρήστη και σημαντικές πληροφορίες

    1. 1 * θύρα USB
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 ή μεταγενέστερη έκδοση. Linux
    V1.24 και νεότερη έκδοση Mac OS 10.5 και άνω.

    1. Συνδεσιμότητα:  Ενσύρματο USB
    2. Αριθμός κλειδιών: 108/109/111
    3. Διάρκεια πλήκτρων πληκτρολογίου: 50 εκατομμύρια πληκτρολογήσεις
    4. Μήκος καλωδίου: 1.6 m
    5. Διάσταση προϊόντος: 507 * 132 * 39 mm
    6. Βάρος προϊόντος: 860±10 g

    1. Βεβαιωθείτε ότι η υποδοχή USB του προϊόντος έχει συνδεθεί σωστά στη θύρα
     USB του υπολογιστή.
    2. Βεβαιωθείτε ότι ο υπολογιστής πληροί τις ελάχιστες απαιτήσεις συστήματος.
    Εάν δεν μπορείτε να λύσετε το πρόβλημα, προσπαθήστε να βρείτε τη λύση από τον         
    ιστότοπο της Philips ή από τον πλησιέστερο κατάστημα λιανικής. Μην  
    αποσυναρμολογείτε το προϊόν με βία.

    1. Χρησιμοποιήστε στεγνό και μαλακό πανί για να καθαρίσετε το προϊόν.
    2. Μην διπλώνετε και μην λυγίζετε το προϊόν.
    3. Μην αποσυναρμολογείτε το προϊόν βίαια.
    4. Μην πάρετε στη βροχή ή στον ήλιο ή στη φωτιά.
    5. Μην ξεπλένετε απευθείας με νερό.

Προηγούμενο τραγούδι

Να σταματήσει

Βουβός

Εντασης ήχου +

Εντασης ήχου -

Αναπαραγωγή πολυμέσων

ΛειτουργίαΚλειδί ΛειτουργίαΚλειδί

Αναπαραγωγή / Παύση

WIN κλείδωμα / ξεκλείδωμα

Αριθμομηχανή

Αναζήτηση

Αρχική σελίδα

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Επόμενο τραγούδι

Επαναφέρετε το προεπιλεγμένο εφέ φωτισμού

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+F9

FN+F8

FN+ESC

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+

FN+

FN+W Τα πλήκτρα WASD και κατεύθυνσης ανταλλάσσουν 
τη λειτουργία του άλλου
Ταχύτητα +, 5 επίπεδα ρυθμιζόμενα. 
(αποτελεσματικό σε λειτουργία φωτισμού αναπνοής / ροής)

Πατήστεπαρατεταμένα για περισσότερο από2 δευτερόλεπτα,εναλλαγή      
μεταξύ της σκοτεινής λειτουργίας και της λειτουργίας φωτισμού

Ταχύτητα -, 5 επίπεδα ρυθμιζόμενα.
(αποτελεσματικό σε λειτουργία φωτισμού αναπνοής / ροής)

Λαβή

Λειτουργία 
Κατάσταση

Σκοτεινή λειτουργία 
(προεπιλογή)

Προηγούμενο 
τραγούδι  

Περιστροφή 
του κουμπιού
Ρύθμιση 
έντασης 

G1 G2 G3

Αναπαραγωγή / Παύση

Ρύθμιση 
φωτεινότητας

Εφέ φωτισμού της 
λειτουργίας παιχνιδιού

Εξοικονομήστε προσαρμοσμένο
εφέ φωτισμού

Αλλαγή εφέ 
φωτισμού

Επόμενο τραγούδι

Λειτουργία φωτισμού

Εγχειρίδιο χρήστη | Ελληνικά
Επισκόπηση λειτουργίας

Περιεχόμενα συσκευασίας

Απαίτηση συστήματος

Τεχνικές προδιαγραφές

Αντιμετώπιση προβλημάτων

Προσοχή

01

6
7

8

1
2

3 4
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FN+F9

FN+F8

FN+F6

FN+F5

FN+F4

FN+F3

FN+F2

FN+F1

FN+F7

FN+WIN

FN+F12

FN+F11

FN+F10

FN+ESC

FN+

FN+

FN+W

G1G2G3

/ ( )

1
2

US B 1 1

Mac OS 10 Linux V1 2
Microsoft indows indows indows 10 2

US B 1
1 10 1 20811

3
1

3 132 0
10 0

US B US B 1
2

1
2
3

WIN

WAS D
+,5.

( / )
-,5.

( / )
,

G1 1
G2 2
G3 3

Obsah balení
    1. Kabelová mechanická herní klávesnice
    2. Uživatelská příručka a důležité informace
Požadavky na systém
    1. 1 * USB port
    2. Microsoft Windows 7, Windows 8, Windows 10 nebo novější; Linux V1.24 a 
    vyšší; Mac OS 10.5 a vyšší;
Technické speci�kace
    1. Připojení:  USB kabelové
    2. Počet klíčů: 108/109/111
    3. Životnost kláves na klávesnici: 50 milionů stisknutí kláves
    4. Délka kabelu: 1,6 m
    5. Rozměry produktu: 507*132*39 mm
    6. Hmotnost produktu: 860±10 g
 Odstraňování problémů
    1. Ujistěte se, že je USB konektor produktu správně zapojen do USB portu počítače.
    2. Ujistěte se, že počítač splňuje minimální systémové požadavky.
    Pokud nemůžete problém vyřešit, zkuste najít řešení na webu společnosti Philips 
    nebo u nejbližšího prodejce. Produkt nerozebírejte násilím.
Pozornost
    1. K čištění produktu použijte suchý a měkký hadřík.
    2. Výrobek neskládejte ani neohýbejte.
    3. Produkt nerozebírejte násilím.
    4. Chraňte před deštěm, sluncem nebo ohněm.
    5. Nesplachujte přímo vodou.


